
Mise à jour Coastmaster 

Cette mise à jour concerne uniquement la partie Navigation de la carte. 

NOTE : Avant de procéder à la mise à jour vous devez insérer la carte au moins une fois dans 

un appareil compatible (Helix G3/G4, Solix ou Apex). Cette opération va automatiquement 

créer un fichier encrypt.txt sur la carte nécessaire à la mise à jour. 

La mise à jour concerne uniquement les cartes Humminbird Coastmaster VX : 

 

 

 

 

 

Comment mettre à jour une carte Coastmaster : 

1. Sur votre Mac ou PC, télécharger et installer le logiciel ChartSelect Download Tool v2 

(Mac Download | PC Download), puis cliquer sur l’icône ChartSelectV2 : 

 

 

 

 

2. Créer un compte (ou s’enregistrer directement si vous avez déjà un compte Chartselect 

ou Oneboatnetwork) : 

 

 

 

 

 

 

 

https://jo-obn.s3.us-east-2.amazonaws.com/download_tool/ChartSelectV2.dmg
https://jo-obn.s3.us-east-2.amazonaws.com/download_tool/ChartSelectV2-setup.exe


3. Insérer votre carte Coastmaster dans le lecteur SD de votre PC. 

NOTE: Bien vérifier que la carte n’est pas verrouillée, le loquet doit être positionné 

vers le haut : 

 

 

 

 

 

 

4. Le logiciel détecte et analyse automatiquement la carte, si une mise à jour est 

disponible il vous propose la fonction update. 

 

5. Cliquer sur update et attendre la fin du processus avant de quitter de programme et de 

retirer la carte : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6. La mise à jour est terminée vous pouvez désormais utiliser votre Coastmaster sur votre 

combiné Humminbird et profiter des dernières améliorations sur la carte de 

navigation. 


